Профессиональная образовательная программа «Механизация сельского хозяйства»

Дисциплина «Основы агрономии и зоотехнии»

Курс 3 
	№
	Вариант I


	
	Вопрос
	Варианты ответов

	1.
	 Разрыв между культивацией и севом не должен составлять более:
	а)  3 часов

б)  4 часов

в) 2 часов

	2.
	 Предком современных лошадей считается:
	а) буйвол
    б)  тарпан
в) бизон

	3.
	 Основные макроэлементы, необходимые для роста и развития с/х культур:
	а) N, P ,K

б) Mn, S, Zn

в) Cu, Mo, N

	4.
	 Какая культура заглушает сорняки:
	а)  яровая пшеница

б) озимая рожь

в) ячмень

	5.
	 Какие удобрения применяют для подкормок озимых весной:
	а) сульфат аммония

б) аммиачная селитра

в)  мочевина

	6.
	 Что в севообороте размещают после подсолнечника:
	а) озимая пшеница

б) пар

в) кукуруза

	7.
	 Предком современной свиньи был: 
	а)  муфлон
б)  кабан
в) маркур

	8.
	 Какой культиватор применяют для междурядных обработок:
	а) КРН-4,2

б) КПС-4

в) БЗТС-1

	9.
	 Экстерьер животного – это его:
	а) внешний вид
б) внутреннее строение
в) строение систем животного

	10.
	 На какую глубину проводится покровное боронование:


	а) 1-2 см

б) 5-7 см

в) 10-12 с



	11.
	При какую глубину проводят лущение:
	а) 20 см

б) 15 см

в) 13 см

	12.
	 При какой среднесуточной температуре начинают отрастать озимые весной:


	а) +3

б) +5

в) +10

	13.
	 У какой культуры корневая система способна проникать до 3 метров
	а) пшеница

б) горох

в) кукуруза

	14.
	 Конституция животного – это его: 
	а) внешний вид
б) общее телосложение организма
в) внутреннее строение

	15.
	 Какой элемент питания содержит зола:
	а) калий, фосфор

б) железо, медь

в) алюминий, марганец
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	№
	Вариант II

	
	Вопрос
	Варианты ответов

	1.
	Прием по накоплению влаги в почве:
	а) боронование

б)  вспашка

в) лущение

	2.
	 Период лактации у коров составляет:
	а)  5 месяцев
    б) 12 месяцев
в)  10 месяцев

	3.
	 У какой культуры корневая система способна проникать до 3 метров:
	а)  пшеница

б) кукуруза

в) гречиха

	4.
	 Когда проводят влагозарядковые поливы:
	а)  осенью

б)  летом

в)  весной

	5.
	 К сочным кормам относятся:
	а) зерно злаков
б)  клубнеплоды, бахчевые
в) солома

	6.
	 К грубым кормам относятся:
	а) сено, солома
б) зерновые отходы
в) силос

	7.
	 Под какую обработку почвы вносят фосфорные удобрения:
	а) культивация

б)  вспашка

в)  боронование

	8.
	 Какой культиватор применяют для сплошных обработок:
	а) КРН-4,2

б) КПС-4

в) БЗТС-1

	9.
	 Что усваивает горох из воздуха:
	а) алюминий

б) фосфор

в)  азот

	10.
	 На какую глубину проводится лущение:


	а)1-2 см

б) 5-7 см

в) 10-12 см

	11.
	 Какие питательные вещества содержатся в зернобобовых культурах:

	а) жиры
б) углеводы
в) белки


	12.
	Под какую обработку почвы вносят известь:
	а) вспашка

б) боронование

в) культивация

	13.
	 Какой культиватор применяют для междурядных обработок:
	а) КРН-5,6

б) КПС-4,2

КОН-2,8

	14.
	 Из какой культуры получают пшено:
	а) рис

б) гречиха

в) просо

	15.
	Набор кормов, отвечающей по питательности определенной норме, называется:
	а) моцион
б) рацион
в) меню
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	№
	Вариант III


	
	Вопрос
	Варианты ответов

	1.
	 Наиболее часто встречающееся порода свиней:

	а) абердин-ангусская
б) крупная белая
в) орловская

	2.
	 Какое мероприятие при возделывание картофеля ускоряет развитие корневой системы: 
	а) боронование

    б) лущение

в) окучивание

	3.
	 Какое растение является хорошим молокогонным кормом для КРС:
	а) пшеница

б) кормовая свекла

в) гречиха

	4.
	 Для чего проводят прикатывание посевов:
	а) повышения энергии прорастания

б) уничтожения сорняков

в) рыхления почвы

	5.
	 Какие культуры относятся к просовидным хлебам:
	а) горох, фасоль

б) кукуруза, просо

в) пшеница, рожь

	6.
	Стельность коровы составляет:
	а) 280-285 дней
б) 140-145 дней
в) 120-125 дней

	7.
	 Мероприятие, предотвращающие вымерзание посевов озимых:
	а) культивация

б) снегозадержание

в) боронование

	8.
	 К какому семейству относится озимая рожь:
	а) злаковые

б) крестоцветные

в) маревые

	9.
	 Что усваивает эспарцет из воздуха:
	а) алюминий

б) фосфор

в) азот

	10.
	 Голштинская порода коров относится к типу:

	а) молочному
б) мясному
в) комбинированному

	11.
	Следом за какой фазой идет фаза колошения у злаковых хлебов
	а) всходы

б) цветение

в) выход в трубку

	12.
	 Какая культура лучше всего переносит повышенные температуры:
	а) пшеница

б) ячмень

в) овёс

	13.
	 Убойный выход у свиней составляет:
	а) 75-82%
б) 50-60%
в) 44-52%

	14.
	 При какой температуре прорастают семена кукурузы:
	а) 5-10

б)8-10

в) 15-20

	15.
	Живая масса поросят при рождении:
	а) 10-12 кг
б) 0,7-2 кг
в) 3-4 кг
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	№
	Вариант IV


	
	Вопрос
	Варианты ответов

	1.
	Убойный выход у овец составляет:

	а) 35-40%
б) 75-80%
в) 45-50%

	2.
	 Как нарезают валя при снегозадержании:
	а) поперек направления ветра 

    б) по направлению ветра

в) по диагонали поля

	3.
	 С какого мероприятия начинается предпосевная обработка почвы:
	а) культивация

б) боронование

в) вспашка

	4.
	 Лучшая порода овец шубного направления:
	а) эдильбаевская
б) романовская
в) цигайская

	5.
	 Какая зернобобовая культура по содержанию белка богаче других:
	а) горох

б) фасоль

в) соя

	6.
	 Какая самая лучшая из верховых пород лошадей:
	а) орловская 
б) ландрас
в) арабская

	7.
	 Под какую обработку почвы вносят калийные удобрения:
	а) культивация

б) вспашка

в) боронование

	8.
	 Что используют для уменьшения излишней кислотности почвы:
	а) гипс

б) известь

в) навоз

	9.
	 Самые крупные из всех видов сельскохозяйственных птиц:
	а) гуси
б) куры
в) индюки

	10.
	 На какую глубину проводится вспашка:


	а) 1-2 см

б) 25-27 см

в) 10-12 см

	11.
	 Марка сеялки для посева зерновых культур:
	а) СУПН-8

б) СЗ-3,6

в) ЛДГ-10

	12.
	 Масса яиц у гусей составляет:
	а) 55-65 г
б) 80-90 г
в) 160-180 г

	13.
	 Под какую обработку почвы вносят азотные удобрения:
	а) боронование

б) культивация

в) посев

	14.
	 Период инкубации куриных яиц:
	а) 25 дней
б) 30-31 день
в) 19-21 день

	15.
	 К какому семейству относится подсолнечник:
	а) сложноцветные

б) злаковые

в) зернобобовые
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	№
	Вариант V


	
	Вопрос
	Варианты ответов

	1.
	 В какую спелость осуществляется уборка яровой пшеницы:
	а) молочную

б) восковую

в) полную

	2.
	 Период инкубации гусиных яиц:
	а) 29-31 день
    б) 19-21 день
в) 40-45 дней

	3.
	 Способ посадки картофеля:
	а) рядовой

б) узкорядный

в) широкорядный

	4.
	 К какому семейству относится горох:
	а) злаковые

б) бобовые

в) сельдерейные

	5.
	 Порода кур яичного направления:
	а) дюрок
б) леггорн
в) холмогорская

	6.
	 Содержание белка в семенах чечевицы: 
	а) 11-18%

б) 20-31%

в) 14-28%

	7.
	 Под какую обработку почвы вносят органические удобрения:
	а) культивация

б) вспашка

в) боронование

	8.
	 Какой плуг навешивают на трактор ДТ-75
	а) ПЛН-4-35

б) ПЛН-5-35

в) ПЛН-8-35

	9.
	Самая крупная порода гусей:
	а) крупная белая
б) холмогорская
в) леггорн

	10.
	 На какую глубину проводится междурядную культивацию:
	а) 1-2 см

б) 5-7 см

в) 10-12 см

	11.
	 Каким мероприятием проводят закрытие влаги
	а) боронование

б) культивация

в) вспашка

	12.
	 При какой спелости зерно готово к уборке
	а) восковая

б) молочная

в) полная

	13.
	 Какими катками прикатывают посевы:
	а) ЗККШ-6

б) КПС-4

в) СЗ-3,6

	14.
	 Распространенная порода индюков:
	а) северокавказская
б) крупная белая
в) китайская

	15.
	 Что содержат зернобобовые культуры:
	а) белки

б) жиры

в) углеводы


Контрольно-измерительные материалы для проведения экспертизы качества подготовки обучающихся в учреждениях СПО. Профессиональная образовательная программа «Механизация сельского хозяйства»

Дисциплина «Основы агрономии и зоотехнии»

Курс 3 

Ответы на тестовые задания

Дисциплина «Основы агрономии и зоотехнии»
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	5
	в
	а
	в
	б
	б
	б
	б
	а
	б
	в
	а
	в
	а
	а
	а


